

## Встреча Верховного Лидера с президентом и членами двенадцатого правительства - 26 /Aug/ 2017

Сегодня утром (суббота) по случаю Недели правительства Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с президентом страны и членами кабинета двенадцатого правительства.

На этой встрече Верховный Лидер революции, подчеркнув необходимость джихадского труда и удвоенных усилий членов кабинета, направленных на устранение трудностей в стране, и изложив членам правительства рекомендации личностного, поведенческого и рабочего порядка, отметил, что экономика и бытовые проблемы народа служат важнейшими проблемами страны, и заявил: «Нужно сменить ориентацию экономики с нефтяной на производительную и народную».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив всех с Неделей правительства, выразил почтение к памяти шехидов Реджай и Бахонара как двух символических и незабываемых имен, и в связи с этим сказал: «Несмотря на то, что период ответственности этих двух дорогих нам людей был весьма коротким, и сформировать конкретное мнение об их деятельности в исполнительских органах довольно трудно, мы всегда вспоминаем этих шехидов с любовью и почтением. Объясняется это психологией их личности и управляемым духом, преисполненным революционности, благочестия, честности и преданности».

Подчеркнув, что дух шехидов Реджай и Бахонара должен стать личностным кредо всех государственных деятелей и высокопоставленных чиновников, Верховный Лидер революции дал высокую оценку трудам и усилиям членов одиннадцатого кабинета, министрам прошлого правительства, которые не присутствуют в нынешнем, двенадцатом кабинете, и далее добавил: «Мы надеемся, что с назначением министра энергий, - это министерство играет важную роль, а также еще более значимое министерство науки, - члены двенадцатого правительства будут полностью выполнять свои задачи и обязанности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что образование двенадцатого кабинета в означененный срок и несложные процессы формирования правительства, в том числе проведение выборов, церемония утверждения, а также вотум доверия меджлису весьма существенны и беспрецедентны, и подчеркнул: «Теперь настал черед президента и министров, - они должны приступить к действиям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что время прошло очень быстро, и настала необходимость в более эффективном и правильном использовании четырехлетнего периода ответственности, и затем сказал: «Этот срок для выполнения основных дел не такой уж маленький. Амир Кабир за три года своего правления осуществил множество серьезных дел, и сегодня страна нуждается в деятельности такого рода».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции, обратился к президенту страны и членам кабинета двенадцатого правительства с советами, первым из которых послужило наличие Божественного намерения для служения народу в качестве Божьих рабов и решения его проблем, а также важность общения с Кораном и совершения молитв».

При изложении второго совета Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на необходимость наличия

джихадского духа и настроя, удвоенных и неустанных усилий без какой-бы то ни было заинтересованности, и при изложении третьего совета, добавил: «Помимо того, что члены правительства несут совместную ответственность по решениям правительства, они должны сотрудничать друг с другом и действовать как одна команда».

Озвучивая для членов правительства свою следующую рекомендацию, Верховный Лидер революции сказал: «Имейте терпение и выдержку выслушивать мнение оппонентов, и, увеличивая свою снисходительность, которая и является внутренним потенциалом, приветствуйте и используйте критику».

В качестве пятого совета Верховный Лидер революции отметил тесную связь с народом, направленную на лучшее осознание существующих реалий жизни народа, и в связи с этим заявил: «В этом плане очень хороши и полезны тесные контакты с народом и поездки в провинции».

Шестой по счету совет членам правительства Его Святость Аятолла Хаменеи посвятил теме необходимости сохранения и укрепления народного духа и отказ от роскошества, и, переходя к седьмому совету, добавил: «Сдействуйте и помогайте народным движениям, которые обычно бывают добровольными и стихийно образующимися, и охватывают сферы культуры, экономики и обслуживания, на примере джихадских и культурно-просветительских отрядов».

В качестве восьмого совета Лидер Исламской революции изложил следующие вопросы, -в выборе нижестоящих коллег и начальников принять во внимание эффективность работы, набожность, революционность, трудолюбие, деловитость и действия, подобные джихаду, и далее добавил: «Если ваши коллеги и руководители не будут обладать этими особенностями и качествами, поставленные цели не найдут своего реального воплощения, подобно тому, как проект реформирования системы образования и глобальный план научного развития страны, вопреки всем потраченным на них трудам и усилиям, не получили должного результата, как ожидалось».

Лидер Исламской революции подчеркнул тему контроля и мониторинга нижестоящих инстанций, а также наличие точной и научно аргументированной программы, и при изложении одиннадцатой рекомендации, сказал: «Проявляйте мужество идти на риск в принимаемых решениях и шагах, учитывая директивы вышестоящего руководства, перспективный глобальный план и утвержденные парламентом законы».

Последняя рекомендация Верховного Лидера революции, данная членам нового правительства, касалась темы учета приоритетов в любой сфере и сосредоточенности на главных приоритетах.

В другом месте своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что экономика является реальным приоритетом страны, и, подчеркнув необходимость непрерывных усилий руководства, направленных на решение бытовых проблем народа, в том числе, безработицу молодежи, заявил: «Экономика должна стать приоритетом всех членов и отделов правительства».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Несмотря на то, что министерства на примере министерств экономики, рудников, торговли и сельскохозяйственного джихада непосредственно несут ответственность за важные направления производства и занятости, при этом другие органы правительства, как, например, министерство иностранных дел, министерство образования, науки, ориентации и наследия в решении экономических проблем также могут заложить основу и оказать содействие».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи с этим добавил: «Представленная статистика по экономической сфере базируется на научных основах и принципах, однако эти статистические данные не отображают в полной мере и во всех направлениях действительного положения страны и жизни народа, поэтому здесь присутствуют затруднения, которые следует выявить и решить».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «На основе этой статистики инфляция снизилась от нескольких десятков процентов к отметке ниже десяти процентов, но повысились ли в том же масштабе платежеспособность народа и ценность национальной валюты?»

Приведя другой пример, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Объявленные относительно застоя статистические данные тоже верные, однако до сих пор существует множество мелких и средних предприятий, которые функционируют ниже своего потенциала и возможностей или простаивают. Эти реалии свидетельствуют о том, что в каком-то месте в работе имеется недостаток, который нужно выявить и устранить».

Лидер Исламской революции охарактеризовал проблемы банков, рост ликвидности и вопрос контрабанды как важные темы экономической сферы, и подчеркнул: «Руководители, которые в правительстве имеют непосредственный контакт с экономикой, должны принимать решения и действовать согласованно и координированно как одна команда, а другие должны оказывать им помощь».

В числе других актуальных разделов экономики Верховный Лидер революции отметил выполнение политики статьи 44 Конституции страны, и, подвергнув критике отсутствие продвижения дел в этом направлении, сказал: «В большинстве случаев политика и проблемы известны, принимаются также хорошие решения, но дела не продвигаются вперед так, как это должно быть, и эта действительность показывает, что основная трудность заключается в выполнении решений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что переход из рук в руки учреждений и экономических центров различных правительственные структур является бесполезным, и добавил: «Правильным выполнением политики статьи 44 правительство должно сменить метод заведования и руководства на налаживание и урегулирование положения, и, определяя пути и политики, обеспечить контроль и порядок».

В числе других вопросов, нуждающихся в особом внимании, Верховный Лидер революции назвал серьезное отношение к экономической коррупции, проблему сел и деревень, управление экспортом и импортом, а также планирование землепользования, и подчеркнул: «В деле планирования землепользования провинций проделана определенная работа, но в планировании землепользования страны у нас все еще нет конкретного документа. Нужно разработать и реализовать этот важный документ и его временной график».

Обратив внимание на деятельность командного штаба экономики сопротивления и его позитивные решения, Верховный Лидер революции заметил: «Не все решения были претворены в реальность, предполагается, что будет осуществлен надлежащий контроль и мониторинг с тем, чтобы поставленные перед структурами задачи были решены наилучшим образом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сделав акцент на необходимости изменения ориентации экономики страны с нефтяной на производительную и народную, далее добавил: «Мы должны избавить нашу экономику от нефти, и эта важная цель с учетом имеющихся возможностей, существующего потенциала и человеческих ресурсов страны может быть реализована, подобно тому, как некоторые страны, не имеющие нефть, пошли

этим путем».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции назвал очень актуальным сохранение революционного направления и религиозного настроя в дипломатии, добавив при этом: «В вопросах дипломатии мы должны гордиться своей революцией, а следованием национальным обычаям, берущим начало от революции, таких, как проявление стойкости перед гегемонами, неподчинение насилию и противодействие мировому господствующему классу, мы должны испытывать чувство чести и величия».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Преданность позициям, революционным обычаям и методам приводит к стимулированию у других чувства уважения, и, между прочим, этот момент абсолютно не противоречит использованию в дипломатии разного рода сложностей, трюков и подшучиваний».

В числе существенных вопросов внешней политики, которые Верховный Лидер революции изложил на этой встрече, значились открытие всему миру зонтичной дипломатии и стремление не зацикливатся на отношениях с ограниченным кругом стран.

Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи с этим добавил: «В дипломатической сфере нужно действовать гибко и быстро, бдительно и современно, и, благодаря мудрости Всевышнего, в будущем действовать так же, как до настоящего времени вы продвигались вперед и проявляли стойкость перед врагами».

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи президент страны Х.Рухани представил отчет о деятельности предыдущего, одиннадцатого кабинета правительства, и рассказал о предстоящих планах и целях двенадцатого кабинета министров.

В качестве крупнейшей проблемы, стоящей перед правительством, президент Х.Рухани отметил безработицу и экономические трудности, и затем подчеркнул: «Банковская система, пенсионные фонды, отсутствие баланса в бюджете, проблема воды и экологии, - все эти вопросы должны найти свое решение в предстоящие четыре года».

Перечислив главные цели, намеченные двенадцатым правительством, президент Х.Рухани заявил: «Первая цель правительства состоит в решении экономических проблем, мы прилагаем все усилия для того, чтобы каждый год открывать более 900 тысяч рабочих мест».

Реализацию 8-ми процентного роста экономики, борьбу с бедностью и воплощение социальной справедливости президент Х.Рухани обозначил в качестве других целей правительства, и, заметив, что для достижения 8-ми процентного роста страна нуждается в 775 тысячах миллиардов туманов в год новых инвестиций, добавил: «Чтобы достичь эту цель, бюджет и возможности правительства становятся недостаточными. К этому процессу должны подключиться банки, инвестиционный рынок, фонд национального развития и капитал частного сектора. Помимо этого, также следует привлечь иностранных инвесторов».

Президент Х.Рухани подчеркнул снижение с 8 процентов ежегодной инфляции, и сказал: «Двенадцатое правительство прилагает все усилия для того, чтобы сохранить показатель инфляции в однозначном коэффициенте».

Далее президент Х.Рухани заявил: «Прошлый год был исключительным для экономики нашей страны,

поскольку мы стали свидетелями экономического роста, равного двузначному показателю, и в мире этот показатель развития иранской экономики был лучшим».

Подчеркнув необходимость сделать экономику подлинно народной и реформировать банковскую систему, президент Х.Рухани сказал: «Если мы стремимся достичь эти целей, банковские преимущества должны быть уменьшены, а министерства и банки должны прекратить заниматься бизнесом».

Президент Х.Рухани отметил, мы обещали народу, что бедность в стране будет искоренена до окончания деятельности двенадцатого кабинета правительства, и подчеркнул: «Чтобы реализовать эти задачи, нужно развить налоговую систему, уменьшить разрыв между верхним и нижним состоянием общества, а также ликвидировать абсолютную нищету».

В числе других правительственные программ президент Х.Рухани отметил модернизацию и перестройку промышленных отраслей, реформу инновационной экономики и упор на не нефтяные доходы, и в связи с этим добавил: «Двенадцатый кабинет правительства больше, чем прежде, знаком с этими проблемами, и для решения этих трудностей все должны оказывать правительству содействие».

Президент Х.Рухани также подчеркнул: «При выборе министров и вице-президентов были приложены все усилия, чтобы к работе были привлечены эффективно работающие и достойные лица, лишенные фракционных и партийных связей».